



//Один момент

«ОДНА ШЕРЕНГА ЗЕМЛЯН...»
В Москве прошел III Всероссийский фестиваль программ электронных СМИ и интернет-просектов об инвалидах и для инвалидов «Интеграция»....

стр. 2>>



//Акция

СТИРАЯ ГРАНИЦЫ
В МГТУ прошла неделя французской культуры.

стр. 2>>



//День календаря

СКАЗКА В ГОСТИНОМ ДВОРЕ
Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место.

стр. 3>>



//Ольга ПЯТУНИНА

С ПОЛНЫМ ПОНИМАНИЕМ
Мы в ответе за пожилых людей, отдавших здоровье и силы производству.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК,
7 декабря 2010
№ 226
(21145)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Спасибо детям и рекламе!

//Маргарита ИВАШОВА

Все мы стараемся вложить в своих детей хорошее: научить их добру, внимательности, отзывчивости...

Правда, у каждого это получается по-своему... Да и, надо отметить, нынешние дети в каких-то вещах выше, умнее нас в их возрасте, но вот в моральном плане порой дети прогресса от нас отстают. Многие ли родители могут похвастаться, что ребенок очень внимателен, когда вы больны? Уберет в доме или приготовит ужин не по указке, а просто чтобы доставить вам радость, сделать сюрприз, пока вы на работе? Увы, это поголовно в семьях не встречается. Но в последнее время свою положительную роль играет социальная реклама – как на улицах города, так и на экранах ТВ. Накануне Дня матери активно сыпались призывы поздравить матерей, не обойти их вниманием. И как же было мне приятно, что на эту рекламу отозвались... В День матери мои дети подарили мне красивый букет! А ведь это не день рождения и не 8 Марта... Потом потихоньку узнала у них: подсказал телевизор. Так что спасибо социальной рекламе, дай Бог, чтобы она и в других отношениях тоже помогала.

Перекресток

Маршрутные такси – под особым контролем

В Магнитогорске с 17 по 26 ноября проводилась профилактическая операция «Маршрутка».

Как рассказали в Госавтоинспекции, за десять дней спецоперации 334 водителя были привлечены к административной ответственности за различные нарушения Правил дорожного движения. К примеру, перевозчиков штрафовали за отсутствие паспорта маршрута и путевых листов, а также за наличие технических неисправностей. В этом отношении стоит отметить, что на сегодняшний день, чтобы перевозчик работал официально на маршруте, он должен получить лицензию на перевозку пассажиров, иметь подписанный в Министерстве транспорта утвержденный паспорт маршрута, где четко прописаны все требования к перевозчику и маршруту следования.

И, как показала проверка, перевозчиков, работающих на легальных условиях в Магнитогорске, минимальное количество. Большинство же работают на свой страх и риск и не несут никакой ответственности перед пассажирами. Как бывает зачастую, гражданин приобретает автомобиль для частного извоза. Оформляет документы ему не очень хочется, он договаривается с крупным перевозчиком, который имеет уже оформленную лицензию и в лучшем случае оформленный паспорт маршрута. К чему приводят такие эксперименты, горожане-пассажиры знают на собственном опыте.

Добавим также, что независимо от того, что профилактическое мероприятие закончилось, в Магнитогорске создан мобильный наряд, состоящий из сотрудников отделения технадзора ОГИБДД. В их функции входит еженедельный контроль над движением маршрутных «Газелей». Так, с 24 по 30 ноября отрядом привлечены 27 водителей и восемь должностных лиц к административной ответственности за различные нарушения.

Справка «МР»: Напомним, что с 30 ноября в регионе установлены максимально возможные размеры штрафов для перевозчиков. Теперь при нарушении правил работы на маршруте водителя могут оштрафовать на сумму от 3 до 5 тыс. рублей. Для должностных лиц сумма штрафа варьируется в пределах от 25 до 50 тыс. рублей, а для юридических лиц штраф начинается от 200 тыс. рублей и достигает одного миллиона рублей.

По городу

«Карьера выпускника»

На базе МГТУ состоится форум.

17 декабря в металлургическом университете студенты смогут из первых рук узнать информацию о потенциальной потребности в рабочих местах предприятий города. Здесь можно будет пройти собеседование, получить психологическую и правовую помощь от лучших специалистов.

По закону и справедливости



• В День юриста – награды достойным.

Тема дня

//Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Владимира КОРОБОВА

Впервые в Магнитогорске были названы лучшие юристы года.

3 декабря в России отмечался День юриста. Сегодня трудно найти хоть одну сферу деятельности, которая могла бы обойтись без правовой поддержки. И, пожалуй, не много найдется профессий настолько уважаемых, престижных и в то же время очень ответственных, как юрист.

Призванные стоять на защите прав, свобод и справедливости, именно юристы воспитывают правосознание граждан независимо от сфер деятельности, развивают нашу правовую культуру, что является неотъемлемым условием для успешного развития любого государства. Именно от честной и профессиональной работы судей,

адвокатов, прокуроров, нотариусов, практикующих юристов или юристов предприятий зависит вера народа в справедливость, правопорядок и эффективность правовых норм.

В Магнитогорске профессиональный праздник работники юридической сферы отмечали в театре оперы и балета. В адрес юристов, адвокатов, представителей правовых управлений администрации города и ОАО «ММК», работников юстиции, судебных приставов, судей, прокуроров, нотариусов звучали поздравительные слова главы города Евгения Тейфелева, председателя городского Собрания депутатов Александра Морозова, председателя комитета Государственной Думы по законодательству Павла Крашенинникова.

Как и положено в профессиональный праздник, грамоты за добросовестный труд получили лучшие юристы. Но самая главная интрига была еще впереди. Под

звуки фанфар глава города и председатель городского Собрания впервые в истории Магнитогорска назвали имена лучших из лучших профессионалов, которые получили звание «Юрист года».

В списке лучших юристов, получивших почетное звание, в историю Магнитки вошли глава правового управления ОАО «ММК», депутат Магнитогорского городского Собрания депутатов, председатель комиссии по законодательству Любовь Тимофеевна Гампер; нотариус, совершившая в этом году больше всего нотариальных действий, Ирина Петровна Салоплаева и судья в отставке, проработавшая 27 лет в суде Правобережного района, общественный деятель и справедливый человек Галина Нересовна Максимова.

Поздравили юристов и артисты театра. А затем в празднике была поставлена точка небольшим салютом в честь всех, кто защищает законность и справедливость.

Новости

Позвони психологу

На базе центра медпрофилактики работает «телефон доверия».

Для жителей города, нуждающихся в психологической помощи, теперь работает «телефон доверия». На вопросы отвечает квалифицированный специалист Ирина Николаевна Анашкина. Звоните во вторник с 15.00 до 17.00 и среду с 9.00 до 11.00 по телефону 26-43-52.

Добавка к празднику

Бюджетники получат 13-ю зарплату.

Глава области принял решение о том, что дополнительные доходы, которые регион получит в конце года, будут направлены на выплату так называемой «тринадцатой» зарплаты сотрудникам бюджетной сферы. Работники социальных служб, школ и детских садов, больниц, библиотек, учреждений культуры получат по две тысячи рублей. На 13-ю зарплату из областной казны направят 535 миллионов рублей. Планируется, что и зарплату за декабрь, и единовременное денежное поощрение в размере двух тысяч рублей выдают до конца года.

Самая открытая

ММК стал победителем ежегодного конкурса.

Жюри конкурса «За активную корпоративную политику в сфере раскрытия информации» отметило полноту и своевременность раскрытия отчетности по международным стандартам, корпоративных событий, синхронность раскрытия для российских и иностранных инвесторов, общую оценку поведения компании на информационном поле. Директор по внешним коммуникациям предприятия Владимир Руга получил почетный приз – прозрачный стеклянный кристалл, сообщает пресс-служба ММК.

Первый юбилей

Студенты и преподаватели отделения журналистики отмечают первый юбилей.

Десять лет назад на базе филологического факультета МаГУ было создано отделение журналистики, с тех пор профессиональная подготовка корреспондентов получила новое направление. На сегодняшний день на отделении функционируют очная и заочная форма обучения. Отметим, что юбилей принято отмечать с участием выпускников. Встреча пройдет 7 декабря в 15 часов 20 минут в 109 аудитории.

Реконструкция начата

ОАО «ММК» реконструирует стан «2500» горячей прокатки.

Реконструкция стана «2500» в ЛПЦ №4 позволит существенно расширить размерный и марочный сортамент стана, улучшить качество выпускаемой продукции. После реконструкции стан «2500» сможет катать трубные марки стали прочностью Х60, Х65, Х70. Его производительность увеличится с 4 до 5 млн. тонн продукции в год, отметили в отделе информации и общественных связей ОАО «ММК».

Какой чудесный день!

«Только в полетах живут самолеты...» (из песни Юрия Антонова).
7 декабря – Международный день гражданской авиации.

Учрежденный Ассамблеей Международной организации гражданской авиации (ИКАО), этот день стал отмечаться в 1992 году в целях привлечения внимания к успехам международной гражданской авиации и их расширения. Многие до сих пор помнят известный в СССР призыв «Летайте самолетами Аэрофлота!». Сегодня гражданский авиафлот представлен многочисленными частными компаниями, но главная цель у них по-прежнему одна – дать человеку испытать ощущение большого полета!

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ основательница музея восковых фигур Анна Мария Тюссо (1761), актеры Петр Вельяминов (1926), Александр Феклистов (1955).

Погода

Переменная облачность, без осадков.

Ветер: южный, 2-7 м/сек.

Температура: ночь -9° -14°,

днем -5° -10°.

8 ДЕКАБРЯ

Магнитные бури в декабре: 10, 12, 20, 25, 27, 31.

И зимой, и летом будь всегда с газетой!

Уважаемые магнитогорцы!

Я с нетерпением жду газету, Она как свет в моем окне, Рассказывает в ней про то и это – С «МР» теплой живется мне!

В рамках подписной кампании на 2011 год редакцией газеты «Магнитогорский рабочий» продолжается праздничная акция, приуроченная к Международному дню пожилых людей. С 1-го ноября все желающие могут оформить годовую подписку на газету по льготной цене – 690 рублей.

По вопросам подписки и доставки обращаться в редакцию «МР»: пр.К.Маркса,69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.



Лидия Борисовна ЧЕКАНСКАЯ, ветеран труда:

«Моя семья выписывает «Магнитогорский рабочий» уже 50 лет. Нам нравится эта газета, и особенно интересна она стала в последнее время. Читаю ее «от корки до корки», ведь хочется знать все новости: что происходит в городском хозяйстве, какие актуальные проблемы стоят перед городом, как работают депутаты... Немало внимания уделяется на страницах «МР» жизни ветеранов, садоводов, думает газета и об интересном досуге своих читателей, предлагая их вниманию познавательные рубрики. Обратная связь с читателями – еще один немаловажный плюс этого издания. Хочу сказать спасибо своей любимой газете и пожелать ей долголетия и процветания!»

Новости

Новые купюры

В ближайшие дни магнитогорцы познакомятся с новыми тысячерублевками.

Денги начали печатать на Гознаке еще летом, однако Центробанк выпустил их в обращение только сейчас. По расчетам, новой банкноте хватит двух-трех лет, чтобы вытеснить деньги старого образца. Для обновления ее дизайна Гознаку пришлось сменить оборудование. Сама защита стала более наглядной. Хотя внешний вид новой купюры почти не изменился.

Коррупционное дело

Четыре года – за «слив» информации.

Сотруднику миграционной службы, который предупредил незаконных мигрантов о проверках со стороны своих коллег, грозит до четырех лет лишения свободы. Управление Генпрокуратуры в УрФО взяло на особый контроль расследование этого дела. В ходе спецмероприятий вскрыты факты должностных злоупотреблений со стороны инспектора территориального подразделения управления Федеральной миграционной службы России в Магнитогорске.

Предстанут перед судом

В Магнитогорске завершено расследование гибели 21-летней девушки.

Как сообщает следственное управление СК РФ по Челябинской области, 16- и 17-летние девушки вместе со своей 21-летней знакомой подрались в процессе распития спиртного. Потерпевшая умерла через несколько часов от закрытой черепно-мозговой травмы. Несовершеннолетним подругам предъявлено обвинение по части 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Поддержим землячку

В «Красе России» участвует жительница Магнитогорска.

Во всероссийском конкурсе красоты участвует 22-летняя жительница Магнитогорска Екатерина Семенова. Катя выпускница классического университета по специальности «Реклама». Целеустремленная девушка мечтает обрести состояние внутренней спокойствия, гармонии и счастья.

Юность, наука, культура

Школьники Магнитогорска завоевали дипломы II степени.

С 1 по 3 декабря в Москве проходила XXVI Всероссийская конференция обучающихся под эгидой всероссийского открытого конкурса научно-исследовательских, изобретательских и творческих работ школьников «Юность, наука, культура». Исследовательские работы представительниц Магнитогорска учеников школы №5 Анастасии Хлесткиной и Любови Матвеевой были удостоены дипломов второй степени.

Шанс для безработного

В Магнитогорске вновь пройдет ярмарка вакансий учебных и рабочих мест.

По предварительным данным организатора мероприятия – Центра занятости населения, в ярмарке вакансий примут участие представители отделов кадров крупных городских предприятий, а также индивидуальные предприниматели. Как всегда на базе Дворца спорта имени И. Х. Ромазана можно будет получить квалифицированную помощь юристов по любым вопросам, связанным с занятостью. Отметим, что последняя в этом году ярмарка пройдет 16 декабря с 14 до 16 часов.

Лучший горнолыжный курорт России под защитой «Энергогаранта»

//Пресс-служба «Энергогаранта»

Страховая компания «Энергогарант» выиграла тендер на страхование от несчастных случаев спортсменов, гостей и отдыхающих горнолыжного центра «Металлург-Магнитогорск».

Директор «Энергогаранта» Сергей Мальцев, комментируя данное событие, назвал статус генерального страховщика горнолыжного центра ответственным и значимым. Он сказал: «Мы гордимся, что выигрываем тендер третий год подряд. Для нас почетно защищать один из лучших горнолыжных курортов России. От души поздравляю директора горнолыжного центра «Металлург-Магнитогорск» Рашита Муглидиновича и всю его команду с заслуженной победой на VI Международном конгрессе горнолыжной индустрии, проходившем в рамках второго международного форума «Россия – спортивная держава», где горнолыжный центр был назван лучшим горнолыжным курортом России сезона 2009-2010 гг. Мы гордимся нашим партнерством и рады, что администрация центра «Металлург-Магнитогорск» по достоинству оценивает то, что мы всегда выполняем взятые на себя обязательства по финансовой защите граждан. Мы благодарны за высокую оценку труда и доверие. Мы удвоим усилия в реализации нашей партнерской программы «Здоровье – Энергия Победы!», нацеленной на продвижение активного и здорового образа жизни. В рамках проекта выпущены купоны «Здоровый отдых», предоставляющие скидки на некоторые виды услуг в горнолыжном центре. Подробнее о них вы можете узнать в центрах страхования «Энергогаранта». Отдыхайте на Банном! И пусть ваш отдых принесет вам максимум позитива. Будьте здоровы!»

Тел.: 45-25-25, 45-89-89 – круглосуточная линия поддержки клиентов «Энергогаранта».

Лицензия ФССН С №1834 77 от 16.02.2006.

Перед фактом

«Одна шеренга землян...»

В Москве прошел III Всероссийский фестиваль программ электронных СМИ и интернет-просектов об инвалидах и для инвалидов «Интеграция».

Идея фестиваля – стимулировать телевидение, радио и Интернет чаще и глубже касаться темы инвалидности, способствовать повороту общественного сознания в признании инвалидов полноправными гражданами социума, способствовать созданию безбарьерной среды для инвалидов.

В программу фестиваля вошли просмотры и прослушивание представленных на конкурс телевизионных и радиопрограмм, презентации и обсуждения тематических Интернет-ресурсов. Заключительным аккордом стало награждение лауреатов конкурса.

Представленные на конкурс работы в большинстве своем выполнены на высоком профессиональном журналистском уровне. В них раскрыт особый мир человеческого бытия людей с ограниченными возможностями здоровья – мир, который создается ими каждодневным трудом, мужественным преодолением жизненных трудностей, целеустремленным развитием своих талантов и интересов.

Большинство конкурсных материалов убедительно доказывали, что инвалиды и люди, не относящиеся к этой категории, это одна шеренга землян, каждый из которых со своими особенностями, и все люди в этой шеренге должны относиться друг к другу с уважением, как равный к равному.

Сотрудник лаборатории ОИТ факультета ВМК МГУ имени М.В. Ломоносова Владимир Крупеников за создание ТВ-портала inva.tv был удостоен премии «Гран-при», отмечена была и его деятельность в Интернете, направленная на помощь людям с инвалидностью.

Интернет-ресурс inva.tv создан как полнофункциональный информационный веб-портал, ориентированный на информационную поддержку людей с ограниченными воз-



● У каждого должна быть возможность адаптироваться к современной жизни.

можностями здоровья. Посетители портала могут получить полезную информацию, ознакомиться с информационными материалами, телевизионными передачами, документальными фильмами, которые посвящены людям с инвалидностью. На портале предусмотрена возможность организации форумов и блогов для совместного обсуждения проблем.

Также портал служит интернет-представительством еженедельного информационного телевизионного журнала «Фактор жизни», который ведет Владимир Крупеников. Программы этого журнала успешно работают на телевидении в течение двух лет. Задача журнала – помочь людям с инвалидностью адаптироваться к современной жизни, способствовать интеграционному процессу в обществе, в котором каждый дол-

жен воспринимать людей с инвалидностью как равных себе.

В своем выступлении на фестивале Владимир Крупеников рассказал о планах развития портала inva.tv и деятельности на его основе. В частности, планируется создание центра интернет-телевидения соответствующего профиля, значительно большее внимание будет уделяться развитию интернет-обучения инвалидов профессиональным навыкам в области информационных технологий, создаются электронные карты доступности городских объектов для разных групп инвалидов.

Награждение лауреатов фестиваля прошло торжественно и в то же время в теплой атмосфере, сроднившей за время работы фестиваля его участников, строгое жюри, зрителей, представителей прессы и представителей государственных органов.

Подробно

Оранжевое настроение

День 3 декабря не должен быть просто очередным провозглашенным когда-то Днём инвалида.

Накануне Международного дня инвалидов депутаты Горсовета приняли участие в проведении нескольких мероприятий, которые ещё раз ярко продемонстрировали, что физический недуг – не помеха, если стремишься жить активной интересной жизнью.

В этом году уже во второй раз в нашем городе прошла социальная акция «Звезда с коляской» в рамках проекта «Мужские игры-2». Приурочена она именно к Международному дню инвалидов. Ее цель – изменение сознания жителей по отношению к инвалидам. Стартовал от Правобережного отделения общества инвалидов, волонтеры-добровольцы, несмотря на

снежную стихию, благополучно и самоотверженно добрались до Магнитогорской картинной галереи, где состоялось торжественное открытие клуба «Оранжевое настроение».

Программа мероприятия была весьма обширна. Это видеонаблюдение и фотоматериалов о деятельности Правобережного отделения общества, творческая гостиная, презентация литературно-художественного альманаха, а также «крутой стол» на тему «Опыт взаимодействия организаций инвалидов с органами законодательной и исполнительной власти». В нём приняли участие руководители отделений общества Челябинска, Златоуста, Снежинска, Кусы и Магнитогорска, представители городского Собора, городской и Правобережной администраций. Участники заинтересованного разговора отмечали, что ни одна категория

граждан не должна оставаться без внимания. Независимо от национальности, религии, имущественного положения, состояния здоровья. День 3 декабря не должен быть просто очередным провозглашенным когда-то Днём инвалида. Необходимо говорить не только о специфичных проблемах этой категории людей, но и о том, что можно сделать полезное друг для друга. Самое важное, что в этот день объединяются люди с разным состоянием здоровья, а точнее, с разными возможностями. А то, что у собравшихся возможности очень большие, гости смогли убедиться, посмотрев концерт, где блистали своими талантами активисты движения и их друзья.

Все, кто в этот вечер оказался в зале картинной галереи, получили символический подарочек сувенир. Простой оранжевый апельсин. Для нашей страны он

когда-то был атрибутом Нового года, долгожданного подарка и радужного настроения. Идею найти этому символу радости новое применение предложили организаторы акции Аурелия Эсмонд и Алексей Роголин. Она удалась: оранжевое настроение получили все присутствующие.

Справка «МР»:
Международный День инвалидов был провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН по инициативе делегации Российской Федерации 14 октября 1992 г. Позднее Ассамблея призвала государства-члены ООН проводить в этот день, назначенный на 3 декабря, мероприятия, направленные на дальнейшую интеграцию инвалидов в жизнь общества.

Акция

Стирающая границы



● Лауреат международных конкурсов Мария Эйбергарт и студенты факультета экономики и права.

В МГУ прошла неделя французской культуры.

2010 год назван годом Франции в России и России во Франции. Кто из нас не мечтает хотя бы раз побывать в столице мировой моды, увидеть живую Эйфелеву башню, прогуляться по Елисейским полям и Лувру, заглянуть на Монмартр? Возможность побывать в одной из самых романтических стран мира выдается не каждому. Преподаватели МГУ организовали «Неделю французской культуры в МГУ», которая шла под руко-

водством заведующей кафедрой культурологии и русского языка Елены Курбан. Таким образом педагога факультета экономики и права решили познакомить студентов с культурой Франции.

Каждый день этой недели был расписан – посвящен какому-то направлению: архитектуре, музыке, живописи, кухне, моде. В первый день студенты демонстрировали презентации архитектурных ансамблей Франции. В конкурсе участвовали 12 групп. Затем организаторы решили разнообразить

конкурс и привлечь студентов с других факультетов, предложив им нарисовать шаржи-ассоциации на тему «О, Париж!». Получилось довольно забавно. Второй день был посвящен французской кухне. Студенты, преподаватели, гости могли отведать круассаны, эклеры, жульен, уху по-провансальски, луковый суп и т.д. Кроме того, в этот день устроили викторину на знание культуры Франции, ее обычаев, традиций. Победители получали сладкие призы. Великим курьезом французской моды был отдан третий день недели. Студентки Наталья Пензина и Алма Аликулова представили на суд зрителей свою коллекцию одежды. В ней просматривался и стиль утонченной Коко Шанель, и элегантного Кристиана Диора, и сдержанного Ив Сен-Лорана, демократичного Пьера Кардена. При этом студенты-модельеры в свои изделия включили и современные нотки. Четвертый день был посвящен оперному искусству Франции. Перед студентами выступили лауреаты международных конкурсов, обладательницы «Гран-при» международного конкурса «Франция Порт-Баяль» Мария Эйбергарт и Татьяна Саперова. Девушки исполнили отрывки из произведений известных французских композиторов, провели ребятам видеозаписи по знаменательным местам Франции. Пятый день был посвящен французскому шансону и живописи. Шарль Азнавур, Эдит Пиаф, Мирей Матье, Патрисия Каас, импрессионисты Моне, Ренуар, Дега. Конечно, за неделю все о великой стране узнать сложно. Но даже за столь короткое время студенты могли прочувствовать богатство, разнообразие, самобытность этой страны, сообщает отдел информации и общественных связей МГУ.

Новости

В формате программы

На Южном Урале около 280 млрд. руб. направят на строительство жилья.

Челябинская область защитила проект программы «Развитие жилищного строительства в регионе на 2011–2015 годы». Документ был представлен в Министерстве регионального развития РФ. Цель программы – обеспечение населения доступным жильем эконом-класса путем реализации механизмов развития массового жилищного строительства и стимулирования соответствующего спроса у населения. Согласно программе в 2011 году в Челябинской области планируется ввести в эксплуатацию 1,3 млн. кв. м жилья; в 2012 – 1,5 млн. кв. м и в 2013 году – 1,6 млн. кв. м. Общий объем финансирования программы из всех источников составляет почти 280 млрд. рублей.

Гостей встретил...

дрессировщик

В Челябинск привезли двух львов. Они будут жить в цирке.

Из Южной Африки на Южный Урал льята летели через Москву. В аэропорту «Челябинск» их встречал не только дрессировщик, но и сотрудник управления Россельхознадзора по Челябинской области. Как сообщили в пресс-службе управления, документы, разрешение на ввоз экзотических животных в Российскую Федерацию и ветеринарный сопроводительный документ на львят в порядке. После досмотра львят отвезли в цирк. При чем инспектор Россельхознадзора лично сопроводил «африканских гостей» до конечного пункта и передал их под контроль ветеринарного врача цирка.

Ошибся адресом

Бизнесмена попросили убрать автопарковку рядом с водоохранной зоной реки Миасс.

В ходе прокурорской проверки, проведенной по обращениям граждан, было установлено, что индивидуальный предприниматель организовал парковку в непосредственной близости с водоохранной зоной реки Миасс. Согласившись с прокурором, суд обязал ответчика прекратить незаконную эксплуатацию автопарковки, демонтировать за свой счет ограждения и охранную будку в течение месяца. Решение суда вступило в законную силу.

Две темы

В Челябинске открывается Международный литейный консилиум.

Как сообщили в миномразвития Челябинской области, в этом году форум будет охватывать две темы, посвященные плавнению металлов и модифицированию сплавов. Помимо традиционных слушаний докладов в программе консилиума особое значение будет уделено работе «круглых столов». Участники «круглых столов» получат возможность задать все интересующие их вопросы и выслушать квалифицированные ответы от разных производителей и специалистов. Свое участие в конференции подтвердили 45 предприятий промышленного комплекса из России, Германии, Украины, Казахстана и Узбекистана.

Ознакомительная поездка

В Сатке побывали столичные чиновники.

Заместитель директора департамента развития регионов и муниципальных образований Минрегиона РФ Дмитрий Голованов и министр экономического развития Челябинской области Елена Мурзина посетили Сатку с инспекционной поездкой. Они познакомились с работой Центра поддержки предпринимательства, где сегодня ведется большая работа по микрофинансированию и грантовой поддержке субъектов малого и среднего бизнеса. Как работает программа поддержки начинающих предпринимателей, гости убедились, побывав у Евгении Чукаевой, которая получила грант и смогла расширить и диверсифицировать свой малый бизнес: вслед за производством пластиковых окон осваивает выращивание грибов.

Обретение голоса

В Челябинске освятили колокола храма святого Александра Невского.

В столице Южного Урала торжественно освятили колокола для храма святого Александра Невского, в котором находится зал камерной и органной музыки. После богослужения и молитв обряд освящения произвел митрополит Челябинский и Златоустовский Иов. В своей речи он сообщил, что колокола – это дар церкви доброго человека по имени Анатолий Павлович. Митрополит произвел первые удары в большой колокол. После него три удара сделал министр культуры Челябинской области Алексей Бетехтин. Храм обрел голос.

На радость публике

На сцене Челябинского оперного – новые солисты.

Это soprano из Екатеринбурга Наталья Старкова и лауреат международных конкурсов Михаил Акименко, вернувшийся из Москвы. Новую пару зрители увидят в знаменитой опере Верди «Травиата» – жемчужине оперного искусства. По признанию Натальи Старковой, это одна из ее любимых партий. Роль светской куртизанки Виолетты певце довелось исполнить на гастролях в Таиланде перед королевой, и высокопоставленная особа осталась весьма довольна. Оценить таланты молодой артистки теперь смогут и челябинцы. А вот с Михаилом Акименко челябинская публика уже знакома. В конце ноября певец дебютировал в «Реквиеме» Верди.

Социальная защита

С полным пониманием

//Ольга ПЯТУНИНА

Мы в ответе за пожилых людей, отдавших здоровье и силы производству.

Вот и Анна Ивановна Петрова, ветеран Великой Отечественной войны, дожив до восьмидесяти двух лет, решила получить положенное ей по закону.

Без малого пятьдесят пять лет прожила она душа в душу со своим мужем Василием Петровичем. Был он участником Великой Отечественной войны, имел льготы, но пять лет назад ушел из жизни. Для Анны Ивановны это стало серьезным ударом.

И все же она справилась, ведь жизнь продолжается. Да и характер у нее боевой – ни унынию, ни болезням не поддается, без дела не сидит. Несмотря на солидный возраст, до сих пор занимается садоводством. Официально вдовство оформила лишь в нынешнем году и получила

уведомление министерства социальных отношений Челябинской области о льготах и преимуществах, установленных женам погибших военнослужащих.

В связи с изменениями в своем социальном статусе Анна Ивановна лишилась возможности пользоваться проездным билетом. Позвонила в Правобережный комплексный центр социального обслуживания, к которому относится по месту жительства, где получила объяснение – с июня ей положена взамен проездного ежемесячная денежная выплата в размере 314 рублей 60 копеек. Но ни в июне, ни в июле, ни в августе денег этих Анна Ивановна не получила.

Была у Петровой и другая проблема. В прошлом году она узнала, что губернатор Челябинской области направил средства на ремонт и газификацию жилья ветеранов Великой Отечественной войны. На

ремонт квартир ветераны получили по пятнадцать тысяч рублей. Эти деньги совсем не помешали бы и Анне Ивановне, она как раз мечтала установить металлическую входную дверь в свою квартиру.

Мы помогли ветерану составить письмо в адрес управления социальной защиты населения администрации города и сами туда его доставили.

И вот радость. На днях Анна Ивановна пришла в редакцию со словами благодарности. В управлении соцзащиты к ее письму отнеслись с полным пониманием. Ее даже включили в список на 2010 год на выплату пособия на ремонт жилья для ветеранов Великой Отечественной войны. И уведомили, что до конца года денежное пособие будет доставлено по адресу ветерана. С сентября Петрова стала получать и причитающуюся ей денежную выплату на проезд в общественном транспорте.



● Пожилкой – не тот, кто пожил!

Справочная служба «МР»

Предпринимателям на заметку



Уважаемые читатели «МР»! Мы продолжаем рассказывать о различных системах налогообложения для малого бизнеса.

На вопросы отвечает начальник отдела по работе с налогоплательщиками межрайонной ИФНС России № 17 по Челябинской области Валерий Михайлович Никифоров.

– Какие налоги не платят индивидуальные предприниматели, применяющие «упрощенку»?

– Индивидуальные предприниматели освобождаются от уплаты НДФЛ и налога на имущество только в отношении доходов (имущества), полученных от предпринимательской деятельности (используемых в предпринимательской деятельности). Причем в отношении указанных доходов индивидуальный предприниматель – «упрощенец» также не вправе применять налоговые вычеты по НДФЛ, поскольку данный налог по ним он не уплачивает.

– Иные налоги уплачиваются индивидуальными предпринимателями, применяющими упрощенную систему налогообложения, в соответствии с законодательством о налогах и сборах. «Упрощенка» не освобождает индивидуальных предпринимателей от обязанности налоговых агентов (в том числе по тем налогам, которые они не уплачивают в связи с переходом на нее).

– Из чего исходить при выборе объекта налогообложения?

– Главой 26.2 Налогового кодекса предусмотрено, что налогоплательщик при применении УСН вправе выбрать один из двух объектов налогообложения: доходы – в этом случае при расчете налога применяется налоговая ставка 6 процентов полученного дохода; доходы минус расходы – при этом применяется налоговая ставка 15 процентов.

– При выборе объекта налогообложения налогоплательщик исходит из специфики осуществляемой им деятельности. Если эта деятельность предполагает значительные расходы, то целесообразно выбрать объектом налогообложения доходы минус расходы.

– Если доходы налогоплательщика существенно превышают расходы (например, он оказывает услуги с использованием давно приобретенных средств производства либо занимается деятельностью по сдаче имущества в аренду), то для него выбор объекта налогообложения в виде доходов будет предпочтительнее.

– Несмотря на то, что налогоплательщики, выбравшие объектом налогообложения доходы, при определении объекта налогообложения не учитывают произведенные расходы, они могут уменьшить рассчитанную сумму налога (авансового платежа) на величину начисленных и уплаченных ими за этот же период страховых взносов во внебюджетные фонды.

(Продолжение следует)

Вести ММК

По законам партнёрства

//Геннадий ГИРИН

Состоялось очередное заседание президиума профсоюзного комитета металлургического комбината, где рассмотрены вопросы, актуальные для дальнейшего укрепления социального партнерства, обеспечения работников Группы компаний ОАО «ММК» гарантиями на социальную защиту и достойную оплату труда.

Один из главных вопросов заседания – состояние дисциплины труда в подразделениях главного металлурга. В целом по ОАО «ММК» в сравнении с девятью месяцами 2009 года количество работников, нарушивших дисциплину труда, уменьшилось на 17,6 процента.

заседаниях профсоюзных комитетов рассматривать вопросы трудовой дисциплины в своих подразделениях.

Для подготовки структурных подразделений ОАО «ММК» к работе в осенне-зимний период было запланировано 185 мероприятий по поддержанию комфортных условий труда на рабочих местах и 70 мероприятий по подготовке оборудования цехов комбината к работе в осенне-зимний период.

Президиум профкома ОАО «ММК» проверил систему работы профсоюзного комитета ООО «Ремпуть». Президиум профкома ОАО «ММК» постановил утвердить на заседании профкома этого ООО план обучения профгруппиров и профсоюзного актива.

Президиум профсоюзного комитета постановил ходатайствовать перед комитетом Челябинской областной организации ГМПР о награждении Почетными грамотами ЦСГМПР за активную работу в профсоюзе и в связи с 20-летием Горно-Металлургического профсоюза России слесаря КИПиА, председателя профсоюзного комитета цеха эксплуатации электрооборудования доменного цеха ООО «НПО «Автоматика» Александра Золотых; инструментальщика, председателя профсоюзного комитета литейного производства ЗАО «Механоремонтный комплекс» Зои Кирилловой; табельщика, члена профсоюзного комитета листопрокатного цеха № 5 ОАО «ММК» Нины Марковской; старшего горнового, профгруппирга 4-й технологической бригады, члена профсоюзного комитета доменного цеха ОАО «ММК» Павла Садурского; слесаря-инструментальщика, председателя профсоюзного комитета цеха ремонта электрооборудования металлургических цехов ООО «Электроремонт» Светланы Филимоновой.

День календаря

Сказка в «Гостином дворе»

//Всеволод НЕСТЕРЕНКО Фото Дмитрия РУХМАЛЁВА

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место.

Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

Иные налоги уплачиваются индивидуальными предпринимателями, применяющими упрощенную систему налогообложения, в соответствии с законодательством о налогах и сборах.

Служба доверия

Женщина в беде

//Дарья КОРОЛЬКО, педагог-психолог Центра социальной помощи семье и детям города Магнитогорска

«Беда не приходит одна» – народная мудрость нередко бывает права.

Стечение неприятных обстоятельств, и человек надолго выбивается из привычного ритма жизни. Опускаются руки, пропадает желание что-либо делать, жизнь перестает удивлять своими яркими, сочными красками.

Чаше всего звонки раздаются глубокой ночью, когда некому поддержать, успокоить. После непродолжительной паузы человек решает рассказать о своей проблеме.

– Помогите, меня избил муж... Несколько раз писала заявление в милицию, потом забирала, у нас растет ребенок. Уйти мне некуда, денег нет, родственников тоже.



● Юные красавицы на балу.

они могли создать своими руками подарок для мамы – пластилиновый букет или рисунок.

На праздник были приглашены специальные гости – многодетные матери, а также матери, взявшие на попечение детей из детских домов, матери погибших в «горячих точ-

ках» солдат. Все они были отмечены специальными подарками. В общем, праздник получился трогательным и теплым, как руки мамы.

И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Цельный месяц в преддверии новогодних праздников в торговом комплексе «Гостиный двор» для самых маленьких, а может, и для взрослых, которые верят в сказку, будет происходить сказочное действо – Дед Мороз будет дарить подарки и звать новый, 2011 год. А еще каждый ребенок до 10 лет может придумать свою новогоднюю историю и отдать ее Деду Морозу. Взамен он получит от «гостя из Лапландии» особенный подарок. И не забудьте указать телефон, чтобы Дед Мороз вас смог найти.

Спорт

При чемпионском накале

//Артур ИВАННИКОВ

«Металлург-Университет» выиграл домашнюю серию у крепкого «Урала» – 7:7:2 и 8:6:7:6.

Таким образом, магнитогорцы поправили свои дела в таблице чемпионата, переместившись на шестое место. Пока что приходится медленно, но верно выбираться из низов турнирной таблицы, куда магнитогорцы затащили самих себя на старте чемпионата. И отрадно, что уже в первом матче хозяева не проиграли ни одной четверти. Боевой настрой Магнитки свел на нет все усилия соперника. Второй успех подряд над клубом из Екатеринбурга (8:6:7:6) вообще можно считать средним подвигу: «Урал» – команда высочайшего по меркам Суперлиги класса. Впрочем, и ей, как и Магнитке, пока не хватает сыгранности и стабильности. Что касается магнитогорцев, то конкуренция за место в заявке на игру у них сейчас жесточайшая. К слову, настоящий фурор произвело появление Антона Кохельникова. На пару с другим героем матча Ильей Александровым они набрали 50 очков!

12 декабря в рамках четвертьфинала Кубка России «Металлург-Университет» принимает сильнейшую команду страны «Локомотив-Кубань» из Краснодара. Начало матча в 19 часов.

Первая победа

Зима – пора играть в футбол.

С приходом зимы футбол не уходит в спячку, а прядется под крышу и добавляет приставку «мини». Четыре года назад команда ММК «Металлург» заявила об участии в первенстве России по II группе зоны «Урал», и с 2006 г. опыта у нее в мини-футболе только прибавилось.

Во второй половине ноября «Металлург» выезжал в Свердловскую область на игры первого тура, где стартовали также 15 команд Урала, Западной Сибири, Республики Коми и Казахстана. В первый же день в противостоянии с командой «УХты» из Республики Коми магнитогорцы уступили – 4:2, но уже на следующий день в игре с «Арбитражем» из Кургана «Металлург» сыграл в охотку – 11:3. С таким же счетом в пользу магнитогорцев закончилась встреча и для команды ДСП-2 из Глазова. Наконец, после напряженной игры с достойным соперником из Екатеринбурга («ВИЗ-94») «Металлург» занял третье место, пропустив вперед команды Омска и Казахстана. Лучшим вратарем первого тура стал наш А.Голохвастов.

Шахматы

«Ёлочка»

//Алексей АГАПИТОВ

Сегодня в качестве домашнего задания мы предлагаем для решения задачу Л. Куббеля.

Она создана в 1929 году, получила первый почетный отзыв, предложена в очном конкурсе 26 декабря 2009 года и оценена в 30 очков.

Белье: Кре3, Фе1, д6, е7, ф6 (всего 5 фигур).

Черные: Кре8, е4 (всего 2 фигуры).

Белье начинают и дают мат в три хода (см. диаграмму). Ждем ваших ответов!

Решения четырех самостоятельных двухходовых задач М. Павлова (1978-1981) за 12 ноября: 1) при белой ладье на поле е6: 1.Лф6! Кре4 2.Сf3# или 1...e4 2.Се6#; 2) при белом коне на поле с1: 1.Ke2! Кре4 2.Фf3# или 1...e4 2.Кf4#; 3) при белом коне на поле h2: 1.Kf1! Кре4 2.Фс4# или 1...e4 2.Кe3#; 4) при белом слоне на поле e3: 1.Fb4! Креб 2.Фb7# или 1...e4 2.Фb5#.



Правильные ответы прислали Н. Кусков, К.Ишимов, Б. Кобылков, В. Домнин, С. Калашникова, В. Кузнецов. На задачу Ю. Антонова (1980 г.) за 16 октября правильный ответ прислал и Б. Кобылков.

Благодарим

//Мансур НУРМИЕВ, председатель КТОСа № 2 138 мкр-на

В середине ноября 2010 г. комитет ТОС № 2 решил обратиться за материальной помощью к предпринимателям 138 м/р для обеспечения поздравлений многодетных матерей и детей-инвалидов.

Выражаем признательность людям, откликнувшимся на нашу просьбу. А это: Суховерхова Елена Юрьевна – «ДНТОС», Петров Анатолий Геннадьевич («ГУМ-УРАЛ»), Гусельникова Светлана Николаевна, Лукьянов Владимир Викторович, Саянни Татьяна Александровна.

Table with 3 columns: №, Адрес, График работы. Contains a list of businesses and their operating hours.

Новости

Сказки России

Создается Волшебная карта страны.

Этот проект призван сделать Россию более привлекательной для туристов. Карта объединит всю известную информацию о музеях, усадьбах и резиденциях русских сказок и былин.

Предельный возраст

для госслужащих установил президент.

Дмитрий Медведев подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе РФ».

Без силовых мер

Создается единая система социальной реабилитации наркозависимых.

Внедрение добровольной сертификации станет первым механизмом контроля качества услуг по реабилитации наркозависимых, которая сейчас находится в крайне запущенном состоянии.

Метеопрогноз

Нынешний декабрь глаз снегами тешит

//Елена ПАВЕЛИНА

Первый зимний месяц обещает быть «стандартным».

Ох и снежным получилось начало зимы в этом году! Холода принесли нам, наконец, обилие долгожданных осадков, которые хоть как-то перекрыло и засушливое лето, и начало осени с глубоким дефицитом дождей.

Близко к нормативным значениям как по температуре, так и по месячному количеству осадков ожидается декабрь. Кстати, напомним, что средний холод для этого времени составляет минус 14 градусов.

дусов. Еще более теплые температуры возможны с 6 по 10 декабря, когда российский метеоролог в своем уточненном прогнозе для Челябинской области ставят ночью колебания температур от минус 15-20 градусов до минус 3-8 градусов ночью, днем - от минус 5-10 градусов почти до нуля.

С 11 по 15 декабря, согласно долгосрочному прогнозу, временами снег. Преобладающая температура воздуха ночью 15-20 градусов мороза, днем - 7 - 12 градусов ниже нуля.

А сейчас раскрываем главную интригу - какая же погода ожидает нас под Новый год? Скажем сразу, что праздновать его



•У природы нет плохой погоды...

лучше будет под теплой крышей дома своего или друзей: температура воздуха ночью с 26 по 31 декабря ожидается в минус 20-25 градусов, днем - в минус 13 - 18 градусов.

ПРОТОКОЛ № 341А/10 проведения аукциона: «Диагностические и лабораторные реагенты, расходные материалы, медицинские товары и медикаменты для МУЗ «Городская больница №2»

Заявки: МУЗ «Городская больница №2» г. Магнитогорск 02 декабря 2010 г. 13:40 (время местное) Аукционная комиссия: От заказчика: - председатель - главный врач МУЗ «Городская больница №2» - Б.И. Петунов

От организатора: - начальник управления муниципального заказа администрации города, отсутствующий В.Е. Семенов - заместитель начальника управления муниципального заказа администрации города Н.В. Бласов

Представителем организатора аукциона разъяснены членам аукционной комиссии их права и обязанности, Аукционной комиссией объявлен присутствующим участникам аукциона регламент проведения аукциона, начальная цена контракта, «шаг аукциона» (в размере 5% начальной (максимальной) цены контракта (лота);

Table with 4 columns: Претензий регистрационный номер, Наименование участника размещения заказа, Адрес участника размещения заказа, № лота. Contains 9 rows of auction lot information.

На участие в аукционе не зарегистрировался и не принял участие участник:

Table with 4 columns: Претензий регистрационный номер, Наименование участника размещения заказа, Адрес участника размещения заказа, № лота. Contains 3 rows of non-participating bidder information.

2. Краткое описание закупок товаров, начальная (максимальная) цена контракта (лота):

Предмет муниципального контракта: Диагностические и лабораторные реагенты, расходные материалы, медицинские товары и медикаменты для МУЗ «Городская больница №2»

Лот №2 530000,0 руб. Лот №3 341000,0 руб. Лот №4 600000,0 руб. Лот №5 90000,0 руб. Лот №6 96000,0 руб. Лот №7 44000,0 руб.

3. Предложения участников аукциона Лот №2 Расходные материалы лаборатории для проведения дополнительной диспансеризации взрослого населения и платных услуг в МУЗ «Городская больница №2» г.Магнитогорска, согласно спецификации.

На аукцион зарегистрирован один участник - ООО «ОКТАВА». На основании ч.12, 13 ст. 37 Федерального Закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» признается ООО «Медфармсервис Т.», г. Екатеринбург, ул. Сурикова, 48, предложивший наиболее низкую цену контракта на сумму 495 550,00 руб.

диспансеризации взрослого населения в МУЗ «Городская больница №2» г.Магнитогорска, согласно спецификации. Победителем аукциона в соответствии с ч. 6 статьи 37 Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005 г. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» признается ООО «ЛИНКСОС», г. Первоуральск, с. Новоалексеевское, ул. 8 Марта, 48, предложивший наиболее низкую цену контракта на сумму 43 780,00 рублей.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № 1А/11

Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: МУЗ «Городская больница №1 им. Г.И. Дробышева».

Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Чкалова, 44. Почтовый адрес, адрес электронной почты заказчика: 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Чкалова, 44. E-mail: iasmb1@mail.ru.

Предмет муниципального контракта: Поставка лекарственных средств, спиртовых растворов и других медицинских товаров для МУЗ «Городская больница №1 им. Г.И. Дробышева», согласно спецификации.

Лот №1: Сильнодействующие лекарственные средства, согласно спецификации. Лот №2: Местные анестетики, миорелаксанты и анальгетики, нестероидные противовоспалительные средства, согласно спецификации.

Лот №3: Лекарственные средства, действующие преимущественно на центральную нервную систему, согласно спецификации. Лот №4: Антибактериальные средства, согласно спецификации.

Лот №5: Иммуномодуляторы, согласно спецификации. Лот №6: Лекарственные средства, действующие на кровеносную систему, согласно спецификации.

Лот №7: Средства, действующие на сердечно-сосудистую систему, согласно спецификации. Лот №8: Средства, действующие на желудочно-кишечный тракт, согласно спецификации.

Лот №9: Средства, действующие на эндокринную систему, согласно спецификации. Лот №10: Противогрибковые и противоопухолевые средства, согласно спецификации.

Лот №11: Фармацевтические субстанции лекарственных средств для приготовления эмпиреологической рецептуры, согласно спецификации. Лот №12: Обезболивающие лекарственные средства, применяемые в анестезиологии, согласно спецификации.

Лот №13: Противогрибковые и противоопухолевые средства, согласно спецификации. Лот №14: Противогрибковые и противоопухолевые средства, согласно спецификации.

Лот №15: Противогрибковые и противоопухолевые средства, согласно спецификации. Лот №16: Противогрибковые и противоопухолевые средства, согласно спецификации.

Участники размещения заказа могут получить документацию об аукционе в письменной форме на основании заявления, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте администрации г. Магнитогорска - www.magnitog.ru по адресу: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 426. 13:00 час. (время местное) 20 января 2011 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № 415А/10

Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: администрация города Магнитогорска в лице управления экономики.

Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72. Почтовый адрес заказчика: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, к. 488.

Предмет муниципального контракта: Поставка мясных изделий согласно спецификации; Лот №1: Поставка круп согласно спецификации; Лот №2: Поставка мясных изделий согласно спецификации; Лот №3: Поставка молока питьевого и молочной продукции согласно спецификации; Лот №4: Поставка мяса замороженного Говядина в полутушах и четвертинах согласно спецификации; Лот №5: Поставка мяса цыплят - бройлеров по термическому состоянию глубокомороженное согласно спецификации; Лот №6: Поставка мяса цыплят - бройлеров по термическому состоянию охлажденного согласно спецификации; Лот №7: Поставка мяса куриного 1 категории, согласно спецификации; Лот №8: Поставка мяса коровьего фасованного согласно спецификации; Лот №9: Поставка масла коровьего согласно спецификации; Лот №10: Поставка круп согласно спецификации; Лот №11: Поставка муки пшеничной согласно спецификации; Лот №12: Поставка макаронных изделий согласно спецификации; Лот №13: Поставка мучных кондитерских изделий согласно спецификации; Лот №14: Поставка сахара-песка согласно спецификации; Лот №15: Поставка яйца куриного С1 согласно спецификации; Лот №16: Поставка смеси на плодово-ягодной основе согласно спецификации; Лот №17: Поставка молока питьевого пастеризованного согласно спецификации. Количество поставляемого товара: Лот №№1-17: согласно спецификации.

Место поставки товара: Лоты №№1-16,19 - Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Чкалова, 44, больничная аптека. Лот №17: 118 - аптечное учреждение, расположенное в г. Магнитогорске.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): Лот № 1: 220 200,00 руб; Лот № 2: 512 100,00 руб; Лот № 3: 164 900,00 руб; Лот № 4: 1 587 200,00 руб; Лот № 5: 34 300,00 руб; Лот № 6: 314 700,00 руб; Лот № 7: 563 300,00 руб; Лот № 8: 591 000,00 руб; Лот № 9: 162 900,00 руб; Лот № 10: 400 700,00 руб; Лот № 11: 241 000,00 руб; Лот № 12: 96 400,00 руб; Лот № 13: 66 100,00 руб; Лот № 14: 179 200,00 руб; Лот № 15: 18 700,00 руб; Лот № 16: 84 700,00 руб; Лот № 17: 315 000,00 руб; Лот № 18: 12 800,00 руб; Лот № 19: 271 800,00 руб.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предпринятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлено.

Участники размещения заказа могут получить документацию об аукционе в письменной форме на основании заявления, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте администрации г. Магнитогорска - www.magnitog.ru по адресу: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 429, тел. (3519) 49-85-72, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления.

Место, дата и время проведения аукциона: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 426. 10:00 час. 30 декабря 2010 г. (время местное). Организатор открытого аукциона: Управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска

Совет дня. Разное

Лимон – продукт в хозяйстве незаменимый. Он поможет устранить неприятный запах в холодильнике. Для этого смочите лимонным соком ватный шарик или губку и оставьте в холодильнике на несколько часов.

Вопрос дня

Кушать подано!

Уважаемые знатоки! Мы задаем всего один вопрос – вы отвечаете, но отвечаете на все вопросы, которые прозвучат в течение недели. Имя победителя будет названо в субботнем выпуске газеты. Тема этой недели – еда.



Итак, вопрос дня (№ 1): «Благослава русская посливце, без нее и стол кривой, и хлеб не естся, и без нее хлебать – что немилго целовать. Что это?»

Ответы принимаются сегодня и завтра по т.26-04-75 и по эл. почте - otvsetsek@mgn.chel.su

Магнитогорская государственная консерватория им. М.И.Глинки Камерный зал МАГК 8 декабря ЦИКЛ КОНЦЕРТОВ «ЮБИЛЕЙНЫЕ ДАТЫ» для слушательской аудитории разного возраста К 20-летию педагогической деятельности ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР преподавателя Л.А. ИСАРАФИЛОВОЙ Ученицы отделения специального фортепиано музыкальной школы-лицея Магнитогорской консерватории Начало в 18.30.

Муниципальное учреждение «Отдых» приглашает провести новогоднюю ночь в л. «Строитель», Карагайский бор, с 31.12 по 02.11.2011 г. Цены от 1150 руб./сут. Праздничный банкет, шоу-программа, дискотека и многое другое. ВЗРОСЛЫМ 2400 рублей, ДЕТЯМ 300 рублей. Обращаться по адресу: ул. Жукова, 3. Т.: 23-42-27, 23-05-51.

10 января 2011 года в 10.00 проводится межземельное земельного участка, г. Магнитогорск, ул. Коммунар, 38. Присм владельцев смежных земельных участков прибыть для согласования местоположения границ земельного участка. Кадастровый инженер: ООО «Геоник», г. Магнитогорск, ул. «Правды», 14 а, цокольный этаж, офис 2, т. 28-80-41.

10 января 2011 года в 12.00 проводится межземельное земельного участка, г. Магнитогорск, СНТ «Металлург-3», уч. 253. Присм владельцев смежных земельных участков прибыть для согласования местоположения границ земельного участка. Кадастровый инженер: ООО «Геоник», г. Магнитогорск, ул. «Правды», 14 а, цокольный этаж, офис 2, т. 28-80-41.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № 414А/10 Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: Управление финансов администрации города Магнитогорска. Место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72. Тел.: 8-3519-26-03-81. E-mail: fnar@magitog.ru. Наименование организатора: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска. Место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты организатора: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72. E-mail: selmova@magitog.ru. Номер контактного телефона организатора: 8-3519-26-03-82. Предмет муниципального контракта: Услуги по сопровождению комплексной системы БИО-СБО. Место оказания услуг: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 426. 13:00 час. (время местное) 20 декабря 2010 года 09:00 час. (время местное). Преимущество, предоставляемое осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предпринятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предусмотрено. Организатор открытого аукциона: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска.

УСЛУГИ математика. Т. 22-84-07.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ диплом ДЖ № 0373645, выданный СИТУ № 13 на имя Ажимова А.С.

Депутаты и аппарат Магнитогорского городского Собрания выражают искренние соболезнования заместителю главы города Кимайкину Сергею Ивановичу в связи со смертью отца Кимайкина Ивана Николаевича.

Городской совет ветеранов выражает соболезнование Кимайкину Сергею Ивановичу по поводу смерти его отца КИМАЙКИНА Ивана Николаевича.

Соратники и друзья выражают глубокое соболезнование заместителю главы города Кимайкину С.И. по поводу кончины отца КИМАЙКИНА Ивана Николаевича.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mg-info.ru; e-mail: mg@mgn.chel.su Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена по будням - 5 р., по субботам - 6 р. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационное свидетельство ПИ № 74-00457.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 Служба подписки и доставки 26-04-87 Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8035. Заказ № 5257. Отпечатано ЗАО «МДШ», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 6.12.2010 в 19.30. Фактически 6.12.2010 в 19.00.